Еще 10 лет назад я бы покрутил пальцем у виска, услышав от человека подобное заявление. Однако сегодня я и сам могу заявить подобное, не потому, что я в этом уверен на 100%, а потому, что есть очень много пищи для размышления на эту тему, этим я и хочу поделиться с моими читателями. В своей статейке я постараюсь коснуться известных мне мифов и фактов, а отделять зерна от плевел мы будем вместе.
Но прежде хотелось бы написать пару строк о том, как я к этому пришел. 
Примерно 5 лет назад судьба свела меня с очень интересным человеком, в то время я начал увлекаться оккультными науками и как-то раз, за одной из бесед о вечном, мне предложили взглянуть на любопытную фотографию, это был снимок тибетского манускрипта, который держал в руках мой товарищ. Данный манускрипт попал в Россию в 1925 году, который привез из Тибета Я. Блюмкин, к этой же фотографии прилагалась отсканированный документ НКВД об экспедиции в Тибет, которую мне любезно предложили прочитать. Каким образом он попал в руки к моему товарищу остается только догадываться. 
Вся интересность заключалась в следующем - цитирую текст из этого документа: «Под землей монахи хранят знания минувших цивилизаций, по утверждению Блюмкина их было пять вместе с той, которая существует сегодня». 
Сами манускрипты изображали нашу землю в разрезе, где абсолютно четко было показано ядро, кору и внутреннюю пустоту земли. Вы можете посмотреть на картинках только некоторые из листов данного манускрипта, которые у меня имеются. 
Эти листки можно отнести к существующей теории, что наша планета полая сфера с открытыми полюсами (входами), где толщина коры вместе с мантией примерно 200-400 км. Магму с обеих сторон окружает твердая кора, толщиной от 5 до 20км. Внутри есть своя атмосфера, моря, континенты и даже высокоразвитая жизнь. Внутренним солнцем является энергетическое ядро планеты, которое всегда находится в зените, климат там более мягкий и теплый чем на поверхности. Совершенно невероятная теория, но теория ли? Давайте обо всем по порядку:
С того времени я занялся плотным изучением этого вопроса, в наше время этот не составляет большого труда, и некоторые интересные вещи мне удалось найти, которыми я могу поделиться с вами. 
1 – Легенды

Перед тем как искать факты, необходимо было узнать, что об этом есть в легендах различных народов и к моему удивлению их оказалось очень много. Мифы прямо или косвенно указывающие на существование жизни с той стороны земли оказываются настолько рядом, что остается только удивляться, как я их не мог замечать раньше? 
В официальной истории есть один удивительный народ, который когда-то проживал на территории России, но бесследно исчез. Называли его «Чудской народ» или Чудью белоглазой в народе. По легендам этот народ жил на Урале и восточной Сибири. Они были очень высокими, светлокожими, со светлыми стальными глазами и очень добродушными. Об этом народе писал и Бажов в своих сказках, о дорогом имечке и малахитовой шкатулке, почитайте кому интересно. В официальной же истории принято считать, что этим народом теперь являются люди, проживающие в этой местности, но у самих людей есть собственные мифы и легенды об Чуди белоглазой, коим они не являются. По преданиям Чудской народ ушел под землю, не захотев жить рядом с нами, а случилось это - когда в России начали масштабно осваивать территории. 
Дальше – больше как говорится. У нас с вами есть старая легенда о загадочной стране Беловодье где люди живут долго и счастливо в любви и достатке расположение этой страны находится на горном Алтае (Тибете), к совпадению там же находится и таинственная страна Шамбала и подземный город Асгарт который так усердно искал Гитлер, вполне возможно он его и нашел, не нужно быть семи пядей, чтоб понять, что речь идет об одном и том же. А символ шамбалы вы видели? Вот он полюбуйтесь. 
Кому это интересно почитайте «Сокровенное сказание о Беловодье». Само по себе название говорит, что в сказании есть тайный смысл, а когда я его впервые прочитал - меня не переставало покидать чувство, что весь описанный путь героя проходил именно пещерой, хотя там и говорятся противоположное. Многие уходят на поиски этой легендарной страны, но не все до нее доходят.
У народов крайнего севера есть удивительная легенда о большой воронке в океане, которая или пожирает все, что встречается ей в море или наоборот выплевывает. Большинство интересных легенд должно быть именно у них, но технологии пока далеки от тех мест, поэтому будем довольствоваться тем, что имеем или копить деньги на экспедицию :). 
Есть еще множество подобных мифов и легенд, если вам станет интересна эта тема - вы сами все найдете в Интернете без труда, я лишь привел самые громкие из них.

2 – Наука

Тут все немного сложнее. Официальная наука мыслит стереотипно, поэтапно и очень критично реагирует на такие заявления, однако даже тут можно оспорить нерушимые факты. Очень сильное возражение по этому предположению могли бы выдвинуть сейсмологи, ведь они "просвечивали" Землю звуковыми волнами до глубин порядка 5000 км. Но и здесь найдутся достаточно веские аргументы в поль-зу нашего предположения. Звуковые волны в твердой породе (коре) распространяются со скоростью 3000 - 5000 м/сек, но затем попадают в зону расплавленной кипящей магмы, насыщенной различными газами. Откроем справочник по физике и посмотрим таблицы со скоростями звуковых волн в жидкостях и газах. Из таблиц видно, что скорость распространения звуковых волн в жидкостях 1200 - 1700 м/сек и она уменьшается с ростом температуры. Скорость распространения звуковых волн в газах 200 - 500 м/сек за исключением водорода и гелия.

Таким образом, можно предположить, что средняя скорость распространения звуковых волн в кипящей магме будет порядка 400 - 700 м/сек, а может быть и меньше. И тогда для прохождения слоя толщиной 200 - 400 км звуковым волнам понадобится то же самое время, которое получили сейсмологи.

Вывод из всего выше изложенного: нет достаточно веских аргументов, противоречащих предположению полой земли, следовательно, Земля вполне может представлять собой пустотелую сферу с толщиной оболочки порядка 200 - 400 км.

А как же быть с ускорением свободного падения? Абсолютно достоверными данными, из которых можно исходить - радиус Земли и ускорение свободного падения. Масса планеты точно неизвестна, так как любое тело, имеющее орбитальную скорость 29,8 км/сек, находящееся на расстоянии одной астрономической единицы от Солнца, будет двигаться по точно такой же траектории, как и сама Земля.

Возникает вопрос: если масса Земли будет, допустим, в двадцать раз меньше, сможет ли она (эта масса) создать ускорение свободного падения равное известному нам из опытов?

Представим себе пустотелую сферу с внешним радиусом равным радиусу Земли и толщиной оболочки порядка 200 - 400 км. Расчеты показывают, что ускорение свободного падения будет составлять порядка 10 - 12 м/сек2 для внешнего пространства и 7 - 8 м/сек2 на внутренней поверхности, при средней плотности равной земной.

Таким образом, изменяя толщину шарового слоя и среднюю плотность вещества, мы можем получить пустотелую сферу, такого же радиуса и с тем же ускорением свободного падения, что и Земля.
Кроме того на сайте www.darkenergy.narod.ru молодой физик разбирает проблемы ЦЕРН и большого адронного коллайдера, пытаясь доказать несостоятельность официальной теории об элементарных частицах, предолгая более полную версию со всеми расчетами и схемами, также по его теории все планеты должны иметь именно полую структуру, кому интересно – почитайте.
3 – Природные явления

Совершенно справедливо спросить если наша планета полая, то должны быть и природные явления, которые это подтверждают. И эти явления – есть!

- Полярное сияние. Принято считать, что северное сияние это поток заряженных частиц притянутых магнитным полем земли на полюса, которые сталкиваясь с атмосферой земли дают эффект свечения, это если очень образно. Но! Есть удивительная вещь – такое сияние наблюдается у всех планет солнечной системы, наверно и у всех этих планет есть магнитные поля, правда не все планеты расположены на одинаковом расстоянии от солнца, а значит и поток частиц, как и освещенность абсолютно разная. На фото с сайта НАСА мы видим абсолютную противоположность принятой теории полярного сияния. Если поток частиц меньше, скажем на Уране то и сияние должно быть почти незаметным либо отсутствовать полностью. Поэтому принятую теорию о сиянии, лично я считаю не состоявшейся.
- Теплая вода, семена цветов, трава все это встречается в водах полярного круга, откуда? На сотни километров ледники и суровый климат с ветрами, где собаки полярников летают на веревках. Каким образом они могли туда попасть? Если придерживаться нашей теории, то это можно объяснить только тем, что поток теплой воды приносит их с той стороны. А если придерживаться официальной - можно объяснить только термальным источником на дне и волей случая, который принес эти растения из других широт.  

4 – Мистификации
В этот раздел я решил отнести непроверенные факты и слухи, только то, что нужно принимать на веру.

- Дневник адмирала Берда. Об этом адмирале известно только то, что он был назначен командующим операции «High Jump» и отправлен в Антарктиду для освоения территорий США. По непонятным причинам вся экспедиция очень быстро вернулись. Со слов самого адмирала, они были атакованы неизвестными летательными объектами, напоминающими по форме диск, которые вылетали прямо из под воды. Вторая экспедиция адмирала Берда состоялась позже на северный полюс по воздуху. Из дневника адмирала можно узнать, как он совершил путешествие внутрь земли, влетев через северный вход, он увидел под собой зеленую землю и животных напоминающих мамонтов. Подробнее здесь: www.hollowearth.ru/?p=11
- Подводные лодки третьего рейха. Достоверно известно только то, что некоторые подводные лодки рейха бесследно исчезли. А что касается нашей тематики - пролистал одну из последних книг Мигеля Серрано - «Майя: Реальность одной иллюзии». К старости дедушка уже не так монументален в объемах своих книг, повторяется. Впрочем, письмо интересное приводит от некоего Йозефа Мундта (имеющего отношение к Аненербе, какой-то специальный представитель) к Гансу Вилли, пребывающему вроде как в Мексике:
20 апреля, 1947. Дорогой друг, Это весть будет неожиданной для тебя. U-209 это сделала. Земля Полая! Доктор Хаусхофер и Гесс были правы. Нашей команде удалось, и мы не вернемся. Мы не пленники. Я уверен, что это письмо дойдет до тебя, это последняя связь с U-209. 
Потом в книге приводится еще одно письмо, но уже от начала 90-х годов, где Вилли пишет своим друзьям в Европу, широко пересказывая весть из Антарктиды, уверяя, что друг не мог написать из Аргентины. Хаусхоферу был известен какой-то обелиск с руническими письменами насчет Асгарды, цель германской миссии в Антарктиде исполнена, они нашли вход в город Асгард. Сам Серрано торжествует и говорит, что вон оно доказательство неверующим в Эзотерический Гитлеризм.
- Кольская скважина. Здесь могу только отметить то, что наши представления о земле настолько ничтожны, что мы даже не знаем, что находится у нас под ногами и Кольская скважина тому в подтверждение. Читать тут: www.forum.hollowearth.ru/viewtopic.php?t=68
На этом с мистификациями я заканчиваю, потому, как можно целую книгу написать о них, настолько их много. Гугля вам в  помощь. 

- Факты
Все вышесказанное не стоило бы и гроша ломаного, если бы не факты. Факты вещь упрямая, они и заставляют таких как я копаться в Интернете и сидеть вечерами за различными книжицами. Хоть их совсем и немного в свободном доступе, но все-таки они есть.
- Спутники. Это скорее косвенное указание, чем факт, но выбрасывать его все-таки нельзя. Спрашивается если земля полая, почему бы не сфотографировать вход со спутника? Но не все так просто. В настоящие дни над полюсами не летает ни один спутник (даже военный). Все дело в одной странности, когда стали запускать первые спутники – у некоторых из них орбита проходила точно над полюсами, но по неизвестным причинам эти спутники сходили с орбит и падали. Поэтому в связи с этим принято решение, что все спутники должны огибать полюса. Что же могло вызвать такое смещение орбиты у спутников? По одной из версий подтверждающих нашу теорию – гравитационная яма, по другой полярные аномалии, как говорится выбирает каждый сам.

- Фотографии. Их совсем немного и о них много спорят. Все фотографии с оф. Сайта НАСА. На первой из них видно как полярное сияние исходит из отверстия в центре Антарктиды. Второе изображение – снимки юпитера, где отчетливо виден свет исходящий из центра полюса планеты. Есть небольшой ролик где видно отверстие на Южном полюсе. На этом факты в виде картинок заканчиваются. 
- Документы. Для меня это основной «двигатель» для продолжения изучения этой тематике. На данный момент я не имею возможности поделиться ими, т. к. они не в свободном доступе. Но и не прошу Вас верить мне на слово, каждый сам верит в то, что он хочет, все нужно подвергать сомнению. Всем спасибо за внимание.

При ссылке на информацию указывайте источник. Первая публикация статьи сайт – www.magov.net
