Полая земля факты и мифы

Это навеяно изучением ведической культуры, эту точку зрения я для себя принимаю и она мне ближе той, которую нашим детям преподают в школах и институтах.

Это случилось в далекие времена, когда на поверхность нашей планеты впервые вступила нога человека. То были прибывшие переселенцы из других миров после великой космической ассы (войны). Облюбовав нашу планету, тот народ поселился на ее северном полюсе, на загадочном континенте, который назвали Даарией (данной в дар). Сегодняшние современники дают ей много разных имен Гиперборея, Даария, Лемурия и т. д. О той легендарной стране ходит много слухов и легенд, но недавние события на Кольском полуострове заставляют всерьез задуматься о существования этого континента. Археологи обнаружили  остатки древней
 цивилизации по приблизительным оценкам руины намного старше египетских пирамид. 

Сразу после этого сеть наполнилась множеством мнений о древней прародине человека, большинство сводится к древней цивилизации проживающей на севере России в те времена, когда климат в этих широтах был более теплым, а в последствии перешедший в южные широты. Есть и другие совсем фантастические, но разве иллюзии не могут стать реальностью? Давайте вместе рассмотрим реальность одной иллюзии. 

Начну я свое повествования с самого банального предположения, а именно – эволюция человека как организма. Всю жизнь мне не дают покоя несколько особенностей человеческого организма, мы как часть биосферы земля, должны развиваться и эволюционировать в ее соответствии, но на деле этого нет. Почему? Давайте, отбросив все привычные стереотипы, взглянем на окружающий нас животный мир. Мудрость природы в том, что любая часть организма оправдана на 100 процентов. Даже если деталь на первый взгляд кажется бессмысленной, небольшое исследование подтвердит ее абсолютную необходимость. К примеру, у одного из видов американских аллигаторов детеныши при рождении раскрашены, как шмели, в черные и желтые полосы. Какой в этом смысл? Почему они должны быть такими яркими? Все продумано. Крокодильчики раскрашены в яркие цвета и потому хорошо заметны для хищников. Это может показаться ошибкой природы, но когда вы вспомните, что американский аллигатор откладывает огромное количество яиц, то поймете, насколько все разумно устроено. Лишь нескольким самым сильным детенышам суждено выжить; в противном случае появится слишком много взрослых аллигаторов, что нарушит баланс экосистемы. И вот, чтобы избежать переизбытка, природа раскрашивает маленьких крокодилов в яркие цвета, делая их легкой добычей для хищников, енотов, птиц, лис и т.д. В таком случае, скажете вы, пусть аллигаторы, чтобы не нарушить баланс экосистемы, откладывают меньше яиц. Возможен и такой вариант, но детеныши важный источник пищи для многих других животных. Теперь вы понимаете, что сам факт существования любой детали реального мира имеет логическое объяснение. Место обитания формирует у существ внешнюю форму, покров, способ передвижения, температуру тела и т. д. Как вы думаете, почему у хищников глаза расположены на лицевой стороне рядом друг с другом, а у травоядных по бокам головы? И тут все объяснимо, хищник должен уметь определять расстояние до объекта, а стерео изображения создает 3х мерную проекцию. В случае же с травоядными, аналогично – они должны иметь максимальный обзор, так как сами являются добычей хищников. А что же с людьми? Тут все наоборот, ну не вписываемся мы в существующую биосферу. Причин тому три. Первая – цвет радужной оболочки, у животных зелено-желтый либо карие (за редким исключением уссурийские тигры, северные лайки). Цветность глаз балансирует преобладающий спектр освещения, выравнивая его за счет отражения избыточной части света. Глянем в справочнике по астрономии преобладающий спектр нашего солнца – он желто-зеленый, что мы и наблюдаем в подавляющем числе в животном мире, а исключения только подтверждают эти правила, например уссурийские тигры имеют голубую радужку за счет обильности рассеянного света от снега, который дает голубой. Человек же имеет большое разнообразие цвета глаз, что идет вразрез с таким убеждением.

Второе – мы с вами не имеем волосяного или другого защитного покрова от внешнего воздействия среды. Почти все млекопитающие его имеют, даже те которые живут в жарких странах, а мы нет, может рожей не вышли? Или стояли в очередь за мозгами, когда шкуры раздавали? Совершенно странно, что на планете имеющей смену времени года, нас естественной защиты от ее воздействия лишили.

Третье – Сам процесс эволюции отрицать нельзя, даже если вы верующий человек, вы должны понимать, что слепить материальное существо мгновенно – практически невозможно. Поэтому наличие создателя может указывать на существования правил эволюции и мира в целом, а не конечный результат в один момент. А вот само развитие идет по этим правилам с течением времени. Если таковая эволюция есть, то каждое существо может и должно эволюционировать в разумное, как высшее своей цепи, таков закон этой эволюции – бесконечный апгрейд. На деле к этой ступени приблизились только мы с вами, может быть не потому, что у нас челюсть маленькая и объем черепа большой? А потому, что наша история намного длиннее, чем принято считать, и у нас было время достичь этой ступени? Вопрос спорный, но археологические артефакты подтверждают это: В июне 1968 года коллекционер окаменелостей Уильям Дж. Мейстер (William J Meister) занимался поиском новых экспонатов неподалеку от Антелоп Спрингс (Antelope Spring), штат Юта. Отколов ударом молотка кусок породы, он заметил окаменелый отпечаток от подошвы. Казалось бы, ничего необычного, если бы не одна маленькая деталь: внутри следа были окаменелые останки раздавленного трилобита.
Данный артефакт просто не может быть принят официально наукой, ведь по ней (науке) это были наши эволюционные предки. И подобных артефактов сотни, те которых не пропускает в СМИ информационный фильтр науки. Как же такое возможно спросите вы? Ответом будут первые строки этого повествования, вернитесь на минутку к ним. 

Из ведической культуры также известно, что позже на землю прилетели и другие расы, отличающие генетически от первых прибывших, все отличались цветом кожи, глаз, и генетическим набором и заселили планету на всех ее континентах. Но вернемся к северной Гиперборее, что известно о там народе? Известно только то, что они были развиты подобно богам, имели светлую кожу и оттенок глаз (голубой, стальной, зеленый, карий), жили в гармонии с природой в любви и счастье, а умирали только от перенасыщения жизнью. Что же случилось с той легендарной страной? Сейчас об этом сложно судить, но чуть ниже я предложу одну из версий, а пока давайте будем считать, что в результате катаклизма этот континент ушел под воду (позже я обязательно вернусь к этому вопросу). Часть народа переселилась на большую землю, другая бесследно исчезла. Могла ли в действительности существовать эта цивилизация? Ответ на этот вопрос нужно искать в легендах древности и таковые находятся. 

Например, в древней Греции верховные боги жили на севере за бореем (северным ветром) по приданиям там же находился трон верховного бога, и гора «Меру» которую считали осью земли и греческие боги на своих колесницах часто летали на свою родину. 

Индийская культура также очень часто перекликается с культурой севера, даже в мелочах, после свадебной церемонии принято записывать имена влюбленных на коре березы (бересте), но нет в индии такого дерева. А бумандола? Копия изображения континента с горой в центре. А другие обряды? И такое встречается у многих народов, даже древний Египет не исключение. 

Нам с вами не нужно ходить далеко за такими фактами, они прямо у нас в стране, нужно просто открыть глаза. В официальной истории есть один удивительный народ, который когда-то проживал на территории России, но бесследно исчез. Называли его «Чудской народ» или Чудью белоглазой. По легендам этот народ жил на Урале и восточной Сибири. Они были очень высокими, светлокожими, со светлыми стальными глазами и очень добродушными, жившие принципами природы. Не находите никакого сходства? Об этом народе писал и Бажов в своих сказках, о дорогом имечке и малахитовой шкатулке, почитайте на досуге. Сам же Бажов был посвященным человеком и состоял в одной из осведомленных структур на этот счет, даже все его сказы об этом говорят, нужно только вчитаться. В официальной же истории принято считать, что Чудским народом теперь являются люди, проживающие в этой местности, но у самих жителей есть собственные мифы и легенды о Чуди белоглазой, коим они не являются. По преданиям Чудской народ ушел под землю, забрав с собой все свои знания и богатства, не захотев жить рядом с нами, а случилось это — когда в России начали масштабно осваивать территории 12-14 века. Информация есть и в летописях от Ивана грозного, о чуди. 

На этом мы и подошли к ключевой теме – «ушли под землю» как туда можно уйти? 

Давайте взглянем еще на один миф. У нас с вами есть старая легенда о загадочной стране Беловодье где люди живут долго и счастливо в любви и достатке, расположение этой страны находится на горном Алтае (Тибете) и многие уходили на ее поиски но либо умирали в пути, либо возвращались ни с чем, к совпадению там же находится и таинственная страна Шамбала и подземный город Асгарт который так усердно искал Гитлер, вполне возможно он его и нашел, не нужно быть семи пядей, чтоб понять, что речь идет об одном и том же. 

Есть «сокровенное сказание о беловодье» я приведу небольшой отрывок:

Восходящее солнце освещало белоснежные вершины гор, и отблеск лучей создавал впечатление, что они в огненном пламени.

Ни души кругом... Я был один с моим Господом, приведшим меня после столь долгого пути сюда. Чувство неописуемого счастья, восторга, неземной радости и в то же время душевного покоя охватили меня. Я лег на тропу головой к самой высокой горе, целовал каменистую почву и, проливая слезы умиления, благодарил без слов, как умел, Господа за Его милости.

Я пошел дальше. Вскоре был перекресток, обе тропы, казалось, одинаково направлялись к самой высокой горе. Я пошел по правой, ибо она шла навстречу бегу солнца.

С молитвою и песней шел я вперед. В первый день было еще два перекрестка. На втором перекрестке одну из троп переползала змейка, как бы преграждая мне путь, я пошел по второй тропе. На третьем перекрестке, на одной из тропинок лежало три камня: я пошел по свободной. На второй день был один перекресток, четвертый, где тропа троилась. На одной из тропинок порхала бабочка, я выбрал эту тропу. После полудня путь мой пролегал вдоль горного озера. С восхищением и удивлением я любовался красотой его и легкой зыбью, придающей водам озера, в связи с освещением, удивительную, своеобразную белизну.

Сокровенное – означает тайное, скрытое, когда я читаю эти строки, меня не покидает ощущения, что герой идет пещерой! Вчитайтесь еще раз, может быть, вы разделите мое мнение. Вопрос только один, куда он идет? Тут мне придется прямо заявить – идет на ту сторону земли! Да, да к этому я и пытался подвести своего читателя наша земля не шар, а полая сфера с открытыми полюсами (входами) и другими искусственными тоннелями, где толщина коры вместе с мантией примерно 200-400 км. Магму с обеих сторон окружает твердая кора, толщиной от 5 до 20км. Внутри есть своя атмосфера, моря, континенты и даже высокоразвитая жизнь. Которую и пытаются найти уже очень давно философы и монахи древности. Внутренним солнцем является энергетическое ядро планеты, которое всегда находится в зените, климат там более мягкий и теплый чем на поверхности. 

Я продолжу цитировать сказание:

На рассвете я был разбужен голосами. Предо мною стояло два человека, говорящих на незнакомом мне языке. Но странно, каким-то внутренним чувством, я понимал их - и они понимали меня.

Они спросили, имею ли я нужду в пище. Я ответил: имею, но только в духовной.

Я пошел с ними. Они привели меня в селенье, где я и пробыл некоторое время. Со мною много беседовали, и на меня был возложен ряд занятий и работ, выполнение которых давало мне величайшее удовлетворение.

Затем повели меня дальше, сказав, что настал для этого срок.

В новом месте встретили меня, как родного, и вновь, когда наступил срок, повели дальше и дальше...

Я потерял счет времени, ибо не думал о нем. Каждый день приносил мне все новое, удивительно мудрое и чудесное. И казалось мне иногда, что все, что я переживаю и что со мною происходит, диковинный сон наяву, чему я не нахожу объяснений.

Так время текло; наконец, мне сказали, что срок подошел моему возвращению домой, и что путь мой будет лежать чрез Царьград.

Пока ум человеческий не может вместить того, что я там видел и чему научился. Но и для этого познания срок подойдет - и в свое время Господь откроет достойнейшим еще несравненно больше, чем мне.

Покидая сей мiр, расскажу, что возможно.

Страна Беловодье не сказка, но явь. В сказаниях народов она зовется всюду по-иному. В дивных обителях там пребывают лучезарные, кроткие, смиренные, долготерпеливые, сострадательные, милосердные и прозорливые Великие Мудрецы - Сотрудники Мiра Высшего, в котором Дух Божий живет, как в Храме Своем.Эти Великие Святые Подвижники, соединяющиеся с Господом, и составляют один Дух с Ним, неустанно трудятся, в поте лица своего, совместно со всеми небесными Светлыми Силами, на благо и пользу всех народов земли.

Вернемся к Гипербореи и причине исчезновения этого континента. О том, что он существовал, у меня почти нет сомнений, даже до нашего времени дошли небольшие кусочки информации. Гиперборея изображена на картах Меркатора с удивительной точностью, как и все другие континенты и острова. Со слов самого автора, он лишь перерисовывал карты с более древнего источника, а дата реставрации начало 15 века. Что же могло послужить такой глобальной катастрофой, чтоб целый континент ушел под воду?  Ответ на этот вопрос я получил не так давно. Судьба свела меня с очень интересным человеком, в то время я начал увлекаться оккультными науками и как-то раз, за одной из бесед о вечном, мне предложили взглянуть на любопытную фотографию, это был снимок тибетского манускрипта, который держал в руках мой товарищ. Данный манускрипт попал в Россию в 1925 году, который привез из Тибета Я. Блюмкин, к этой же фотографии прилагалась отсканированный документ НКВД об экспедиции в Тибет, которую мне любезно предложили прочитать. Каким образом он попал в руки к моему товарищу остается только догадываться.

Вся интересность заключалась в следующем — цитирую текст из этого документа: «Под землей монахи хранят знания минувших цивилизаций, по утверждению Блюмкина их было пять вместе с той, которая существует сегодня».

Сами манускрипты изображали нашу землю в разрезе, где абсолютно четко было показано ядро, кору и внутреннюю пустоту земли. Вы можете посмотреть на картинках только некоторые из листов данного манускрипта, которые у меня имеются.  
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Сегодня очень сложно определить диалект, который используются на этих манускриптах, к сожалению, я до сих пор не могу найти человека, который бы смог перевести эти свитки.

Но давайте немного приземлимся и спросим себя, а что наука на это может сказать?

Тут все немного сложнее. Официальная наука мыслит стереотипно, поэтапно и очень критично реагирует на такие заявления, однако даже тут можно оспорить нерушимые факты. Очень сильное возражение по этому предположению могли бы выдвинуть сейсмологи, ведь они «просвечивали» Землю звуковыми волнами до глубин порядка 5000 км. Но и здесь найдутся достаточно веские аргументы в поль-зу нашего предположения. Звуковые волны в твердой породе (коре) распространяются со скоростью 3000 — 5000 м/сек, но затем попадают в зону расплавленной кипящей магмы, насыщенной различными газами. Откроем справочник по физике и посмотрим таблицы со скоростями звуковых волн в жидкостях и газах. Из таблиц видно, что скорость распространения звуковых волн в жидкостях 1200 — 1700 м/сек и она уменьшается с ростом температуры. Скорость распространения звуковых волн в газах 200 — 500 м/сек за исключением водорода и гелия.

Таким образом, можно предположить, что средняя скорость распространения звуковых волн в кипящей магме будет порядка 400 — 700 м/сек, а может быть и меньше. И тогда для прохождения слоя толщиной 200 — 400 км звуковым волнам понадобится то же самое время, которое получили сейсмологи.

Вывод из всего выше изложенного: нет достаточно веских аргументов, противоречащих предположению полой земли, следовательно, Земля вполне может представлять собой пустотелую сферу с толщиной оболочки порядка 200 — 400 км.

А как же быть с ускорением свободного падения? Абсолютно достоверными данными, из которых можно исходить — радиус Земли и ускорение свободного падения. Масса планеты точно неизвестна, так как любое тело, имеющее орбитальную скорость 29,8 км/сек, находящееся на расстоянии одной астрономической единицы от Солнца, будет двигаться по точно такой же траектории, как и сама Земля.

Возникает вопрос: если масса Земли будет, допустим, в двадцать раз меньше, сможет ли она (эта масса) создать ускорение свободного падения равное известному нам из опытов?

Представим себе пустотелую сферу с внешним радиусом равным радиусу Земли и толщиной оболочки порядка 200 — 400 км. Расчеты показывают, что ускорение свободного падения будет составлять порядка 10 — 12 м/сек2 для внешнего пространства и 7 — 8 м/сек2 на внутренней поверхности, при средней плотности равной земной.

Таким образом, изменяя толщину шарового слоя и среднюю плотность вещества, мы можем получить пустотелую сферу, такого же радиуса и с тем же ускорением свободного падения, что и Земля.

Кроме того на сайте http://darkenergy.narod.ru молодой физик разбирает проблемы ЦЕРН и большого адронного коллайдера, пытаясь доказать несостоятельность официальной теории об элементарных частицах, предолгая более полную версию со всеми расчетами и схемами, также по его теории все планеты должны иметь именно полую структуру, кому интересно – может ознакомиться с данной теорией.

В заключении к науке добавлю, задайтесь вопросом, может ли заполненный шар образовывать электромагнитный щит?

Почему бы и не быть нашей земле полой, кто заявил, что это шар? Мы даже не знаем, что у нас под ногами находится. Кольская скважина, например, после определенной глубины стала откровением для науки с каждым новым метром, с ней также связано много мистификаций и легенд, о которых прочитать можно здесь: www.forum.hollowearth.ru/viewtopic.php?t=68
Совершенно справедливо спросить если наша планета полая, то должны быть и природные явления, которые это подтверждают. И эти явления – есть!

— Полярное сияние. Принято считать, что северное сияние это поток заряженных частиц притянутых магнитным полем земли на полюса, которые сталкиваясь с атмосферой земли дают эффект свечения, это если очень образно. Но! Есть удивительная вещь – такое сияние наблюдается у всех планет солнечной системы, наверно и у всех этих планет есть магнитные поля, правда не все планеты расположены на одинаковом расстоянии от солнца, а значит и поток частиц, как и освещенность абсолютно разная. На фото с сайта НАСА мы видим абсолютную противоположность принятой теории полярного сияния. Если поток частиц меньше, скажем на Уране то и сияние должно быть почти незаметным либо отсутствовать полностью. Поэтому принятую теорию о сиянии, лично я считаю не состоявшейся.

Фото планет
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— Теплая вода, семена цветов, трава все это встречается в водах полярного круга, откуда? На сотни километров ледники и суровый климат с ветрами, где собаки полярников летают на веревках. Каким образом они могли туда попасть? Если придерживаться нашей теории, то это можно объяснить только тем, что поток теплой воды приносит их с той стороны. А если придерживаться официальной — можно объяснить только термальным источником на дне и волей случая, который принес эти растения из других широт.

У народов крайнего севера есть удивительная легенда о большой воронке в океане, которая или пожирает все, что встречается ей в море или наоборот выплевывает. Большинство интересных легенд должно быть именно у них, но технологии пока далеки от тех мест.

Немного о фактах 

Все вышесказанное не стоило бы и гроша ломаного, если бы не факты. Факты вещь упрямая, они и заставляют таких как я копаться в Интернете и сидеть вечерами за различными книжицами. Хоть их совсем и немного в свободном доступе, но все-таки они есть.

В интернете можно найти дневник контр-адмирала ВМФ США полярника Ричарда Берда, который всплыл в публичном доступе в районе 1995 года. Гарантий о то, что дневник подлинный никто не дает, но с другой стороны, выдумывать такое - тоже особого смысла нет. Здесь я его не буду публиковать, кому интересно, сам без труда найдет его. 

Лучше посмотрим на другую историю этого же адмирала, более правдоподобную. 

Как утверждают некоторые исследователи архивов США, в январе 1947 года американские ВМС начали операцию «Высокий прыжок», в задачу которой входило уничтожение «Базы-211». По распоряжению министра обороны США Джеймса Форрестола к берегам Антарктиды отправилась военно-морская эскадра, состоящая из авианосца, целого ряда других военных кораблей и тральщиков, общим числом до 40 единиц. На их борту находилось более 4 тысяч человек, полугодовой запас продуктов и 25 самолетов. Официально было объявлено, что участники этого похода будут заниматься прежде всего научно-исследовательской работой, поиском залежей угля, урана и других полезных ископаемых, которыми так богат этот суровый материк.

Но уже в феврале, вскоре после прибытия к Земле Королевы Мод, адмирал Ричард Берд, командовавший эскадрой, неожиданно получил приказ из Вашингтона прервать операцию и вернуть корабли в места постоянного базирования. Вся информация об этом походе до сих пор засекречена. Сторонники версии о существовании немецкой базы в Антарктиде утверждают, что Форрестол, выпрыгнувший из окна клиники с криком «Русские идут!», на самом деле с ума не сходил, а был убит потому, что собирался раскрыть все подробности поиска «Базы-211». По крайней мере, санитарам бывший министр, которого держали в полной изоляции и не разрешали общаться даже с женой, успел рассказать о подземной базе нацистов вблизи Южного полюса. В середине февраля этого года известная российская газета «Красная звезда» со ссылкой на журнал «Бризант» сообщила некоторые подробности этой послевоенной операции. Согласно им американцы у берегов Антарктиды подверглись нападению с воздуха, в результате чего «потеряли корабль и четыре боевых самолета». Участники этой экспедиции рассказывали о неких «выныривающих из-под воды» и атакующих американцев «летающих дисках», о странных атмосферных явлениях, которые вызывали у всех психические расстройства. Адмирал Берд после окончания этого не самого удачного похода в своем докладе Белому дому якобы писал: «В случае новой войны Америка может подвергнуться атаке врага, обладающего способностью летать с одного полюса на другой с невероятной скоростью».

А теперь посмотрим, чего стоят технологические инновации и оккультизм третьего рейха? Ведь Гитлер именно ее искал, наследие Ариев – легендарную страну под землей. Достоверно известно только то, что некоторые подводные лодки рейха бесследно исчезли. А что касается нашей тематики — пролистал одну из последних книг Мигеля Серрано — «Майя: Реальность одной иллюзии». К старости дедушка уже не так монументален в объемах своих книг, повторяется. Впрочем, письмо интересное приводит от некоего Йозефа Мундта (имеющего отношение к Аненербе, какой-то специальный представитель) к Гансу Вилли, пребывающему вроде как в Мексике:
20 апреля, 1947. Дорогой друг, Это весть будет неожиданной для тебя. U-209 это сделала. Земля Полая! Доктор Хаусхофер и Гесс были правы. Нашей команде удалось, и мы не вернемся. Мы не пленники. Я уверен, что это письмо дойдет до тебя, это последняя связь с U-209. 
Потом в книге приводится еще одно письмо, но уже от начала 90-х годов, где Вилли пишет своим друзьям в Европу, широко пересказывая весть из Антарктиды, уверяя, что друг не мог написать из Аргентины. Хаусхоферу был известен какой-то обелиск с руническими письменами насчет Асгарды, цель германской миссии в Антарктиде исполнена, они нашли вход в город Асгард. Сам Серрано торжествует и говорит, что вон оно доказательство неверующим в Эзотерический Гитлеризм.

Сам же я собственными глазами видел два секретных документа (в данный момент я не имею права их опубликовать, и вам придется до поры поверить мне на слово) 

1 – Доклад Берии от полковника разведки СССР датированный 45 годом. Мы опасаемся, что Гитлер до сих пор остается живым и в настоящий момент находится на борту подводной лодки.

2 – Второй документ еще более загадочный на нем изображена подводная схема ледникового шельфа Антарктиды и проход точно по центру. Все комментарии на немецком языке и с германской педантичностью показаны все расчеты и градусы прохода для подводной лодки.

3 - В подтверждении версии “High Jump” можно самостоятельно ознакомится с разработками Виктора Шауберга, который занимался созданием двигателей для дисколетов. 

Ходят слухи, что при захвате Берлина в спешке вывозились библиотеки Аненербе в составе трех эшелонов, самый последний попал в руки России, а после в секретные отделы НКВД.

Поэтому я могу вполне допускать, что операция высокий прыжок имела место быть, все совпадения налицо.

Современные спутники. Это скорее косвенное указание, чем факт, но выбрасывать его все-таки нельзя. Спрашивается если земля полая, почему бы не сфотографировать вход со спутника? Но не все так просто. В настоящие дни над полюсами не летает ни один спутник (даже военный). Все дело в одной странности, когда стали запускать первые спутники – у некоторых из них орбита проходила точно над полюсами, но по неизвестным причинам эти спутники сходили с орбит и падали. Поэтому в связи с этим принято решение, что все спутники должны огибать полюса. Что же могло вызвать такое смещение орбиты у спутников? По одной из версий подтверждающих нашу теорию – гравитационная яма, по другой полярные аномалии, как говорится, выбирает каждый сам.

Фотографии. Их совсем немного и о них много спорят. Все фотографии с оф. Сайта НАСА. На первой из них видно как полярное сияние исходит из отверстия в центре Антарктиды. Второе изображение – снимки юпитера, где отчетливо виден свет исходящий из центра полюса планеты. Есть небольшой ролик где видно отверстие на Южном полюсе. На этом факты в виде картинок заканчиваются. 

Документы. Для меня это основной «двигатель» для продолжения изучения этой тематике. На данный момент я не имею возможности поделиться ими, т. к. они не в свободном доступе. Не прошу Вас верить мне на слово, все нужно подвергать сомнению. 

- Немного истории

Доктрина полой Земли родилась в США в начале XIX века. 15 апреля 1818 года все члены Конгресса Соединенных Штатов, ректоры университетов и некоторые крупные ученые получили такое письмо: "Сан-Луи, Миссури, Северная Америка, 10 апреля Всему миру Я заявляю, что Земля полая и населена внутри. Она содержит много твердых сфер, концентрических, лежащих одна в другой, и открыта у полюса от 12 до 16 градусов. Я обязуюсь доказать реальность выдвигаемой мною мысли и готов исследовать внутренность Земли, если мир согласится помочь мне в этом предприятии. 
Клайв Саймоне, бывший капитан пехоты, штат Огайо" Спрэг де Камп и Вилли Лей в своей прекрасной книге "От Атлантиды до Эльдорадо" так резюмируют теорию и авантюру бывшего пехотного капитана: "Саймоне настаивает на том, что в этом полом мире полыми являются также кости, волосы, стебли растений и т. д. Планеты также полые, и на Земле, например, можно различить пять сфер одна в другой, все они обитаемы снаружи и внутри, и все имеют широкие отверстия в полюсах, через которые жители каждой сферы могут отправляться в любую точку как внутри другой, так и снаружи ее, подобно муравью, ползающему сначала внутри, а потом и снаружи фарфоровой чашки. Саймоне организовал поездки со своими докладами - что-то наподобие избирательной кампании. Он оставил после своей смерти кучу заметок и, вероятно, маленькую модель "земного шара Саймонса", которая теперь хранится в Академии естественных наук в Филадельфии. Его сын, Америк Веспуциус, стал одним из его последователей и безуспешно пытался слепить из его заметок связную работу. Он добавил предположение, в соответствии с которым, когда времена изменятся, десять исчезнувших колен израилевых будут обнаружены живущими, вероятно, внутри самой внешней из сфер". 
В 1880 году другой американец, Сайрус Тид, в свою очередь провозгласил, что Земля полая. Тид был большим эрудитом, специализировавшимся на изучении алхимической литературы. В 1869 году, когда он работал в своей лаборатории и размышлял над Книгами Исайи, его посетило "озарение". Он понял, что мы живем на Земле, но внутри нее. Это видение позволило ему поверить древним легендам, поэтому он создал некий новый род религии и провозглашал свою доктрину, основав маленькую газетку "Огненный меч". В 1894 году он собрал более четырех тысяч фанатичных последователей. Его религия называлась "корейшизм". Он умер в 1903 году, после того, как провозгласил, что его тело не подвергнется разложению. Но последователи вынуждены были похоронить его через два дня...

Мысль о том, что Земля полая, связывается с преданием, которое мы встречаем в разных местах и во все эпохи. Самые древние религиозные тексты говорят об этом мире как о находящемся под земной корой, местом пребывания мертвых и духов. Когда Гильгамеш, легендарный герой древних шумеров и вавилонян, отправился с визитом к своему предку Ут-Капиштиму, он спустился в недра Земли; там же Орфей искал Эвридику. Достигнув пределов Запада, Одиссей-Улисс принес жертву, чтобы духи предков поднялись из глубин и дали ему совет. Плутон царствует в глубинах Земли над душами мертвых. Первые христиане собирались в катакомбах и, очевидно, поэтому сделали подземные глубины местом пребывания осужденных душ. Германские легенды сослали Венеру в глубину Земли. Данте поместил ад в "низшие круги". Европейский фольклор поселяет драконов под землей, а японцы воображают, будто в глубинах их острова существует чудовище, и когда оно ворочается, возникает землетрясение. 
Мы говорили о тайном гитлеровском обществе, "Обществе Вриля", сочетавшем эти легенды с гипотезами, высказанными Булвер-Литтоном в романе "Раса, которая нас вытеснит". Члены этого общества полагали, что существа, обладающие психической силой, превышающей нашу, живут в пещерах в центре Земли. Они когда-нибудь выйдут оттуда, чтобы властвовать над нами. 
В конце первой мировой войны молодой немецкий авиатор по имени Бендер, находившийся во французском плену, наткнулся на старые экземпляры газетки Тида "Огненный меч" и на брошюры, пропагандирующие идею полой Земли. Увлекшись этим культом и, в свою очередь, осененный озарением, он уточнил и развил сию доктрину. Вернувшись в Германию, он основал движение "Учение о полом мире". Он развил идеи еще одного американца, Маршалла Б. Гарднера, который в 1923 году опубликовал работу, доказывавшую, что Солнце находится не над Землей, а внутри нее, и что его лучи оказывают давление, поддерживающее нас на вогнутой поверхности.
 
Для Бендера Земля - сфера того же размера, что и в ортодоксальной географии, но она полая, и жизнь распластана на внутренней поверхности под действием давления солнечных лучей. Под этой поверхностью - бесконечная скала. Слой воздуха внутри имеет толщину 60 км, потом разреживается до абсолютной пустоты в центре, где находятся три тела: Солнце, Луна и призрачный мир. Этот "призрачный мир" - шар синеватого газа, в котором сверкают зернышки света, называемые звездами. Когда эта синяя масса проходит перед Солнцем, на закрываемой части полой Земли наступает ночь. А тень от этой массы, падающая на Луну, производит затмения. Мы поверили в расположенную над нами внешнюю Вселенную в связи с тем, что световые лучи не распространяются по прямой, они искривлены, - исключением являются инфракрасные лучи. Эта теория Бендера стала популярна около 1920 года. Руководители Рейха, высшие офицеры флота и армии верили в полую Землю.

- Литература

Лобсанг Рампа (Мое путешествие в Агхарту) http://www.koob.ru/lobsang_rampa/
Сокровенное сказание о Беловодье  http://homarano.narod.ru/Windows/skaz_r.htm
Дневник Ричарда Берда http://www.hollowearth.ru/?p=11
Арийский Фундаментализм http://www.woofiles.com/dl-194459-0IPEytdL-TatAF.rar
Гиперборея - праматерь мировой культуры http://l2bank.ru/pic/gip.txt
На этом я закончу свое краткое изложение, всем спасибо за внимание.

